
 Upr: Priechod: Homolová Jarmila, Kmeťová Anna, Oravcová Elena, Vojdová Mária 
Baláže:          Latináková Dana, Vyšná Alžbeta 

 V zbierke na misie bolo vyzbieraných 390,76 € v Priechode a 18 € na Balážoch. 
Zbierka bola odoslaná na patričný účet. Za milodary Pán Boh zaplať!  

 V pondelok je sv. omša večer o 18:00 - vigílna zo slávnosti Všetkých svätých. 
 V pondelok od 16:30 budem spovedať, čo platí aj pred dušičkami aj k prvému piatku. 

 V utorok je prikázaný sviatok Všetkých svätých. Sv. omše budú ako v nedeľu. 
Poobede budú na cintorínoch dušičkové pobožnosti a to o 14:00 hod. 
v Priechode a o 15:00 hod. na Balážoch.  

 Do škatule pred spovednicou môžete na papierik napísať mená Vašich zosnulých 
príbuzných za ktorých budeme pamätať tento týždeň vo viacerých svätých omšiach.  

 V stredu o 19:00 hod. bude na fare stretnutie rodičov prvoprijímajúcich detí.  
 V týždni je prvý piatok mesiaca. Návštevy chorých po domoch, tak v Priechode, 

ako aj na Balážoch budú vo zvyčajnom čase. Na Balážoch bude vo štvrtok od 
16:15 h. možnosť prijať sv. zmierenia a vykonať si poklonu Sviatosti Oltárnej. 

 V Priechode budem spovedať v piatok od 17:00 hod., súčasne bude vystavená 
Sviatosť Oltárna k osobnej poklone a pred sv. omšou bude prvopiatková pobožnosť. 
Po sv. omši bude stretnutie členov ružencového bratstva. 

 Ďakujem miništrantom, ktorí prišli v pondelok pomôcť pri kosení farskej záhrady. 
 V dušičkovom čase je pekným zvykom zdobiť hroby zosnulých príbuzných. Žiaľ 

množstvo umelých materiálov sa skladá sa z rôznych druhov materiálov kvôli čomu 
sú nerecyklovateľné. Namiesto umelohmotných materiálov môžeme na hroby svojich 
blízkych uložiť sušené, alebo živé kvety, ktoré po zvädnutí môžeme skompostovať. 
Zároveň pripomínam, že oslavy Hallowenu, (hoci sú často prezentované ako nevinná 
hra, zábava pre potešenie atď.) predstavujú šírenie opačného duchovného posolstva 
ako sviatkom Verných zosnulých a Všetkých svätých pripisujeme my, kresťania. 
Veriaci, ktorý v deň Spomienky na všetkých zosnulých veriacich nábožne navštívi 
kostol a pomodlí sa Modlitbu Pána (Otče náš) a vyzná vieru (Verím v Boha) môže 
získať úplné odpustky, ktoré možno privlastniť iba dušiam v očistci. Okrem tohto 
sa žiada splniť tri podmienky: svätú spoveď (krátko predtým, alebo potom) sväté 
prijímanie (najlepšie v ten istý deň) a modlitbu na úmysel Svätého Otca (stačí Otče 
náš, Zdravas´ a Sláva) Taktiež treba vylúčiť akúkoľvek pripútanosť k hriechu aj 
všednému. Odpustky možno získať od poludnia 1.11. do polnoci 2. novembra.  
Veriaci, ktorý nábožne navštívi cintorín a pomodlí sa za zosnulých môže získať za 
rovnakých podmienok odpustky pre duše v očistci raz denne od 1. do 8. novembra.  
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PONDELOK  
31. 10. 2022 18:00 (P) † Františka - 30. deň 

UTOROK 1. 11. 2022 
VŠETKÝCH SVÄTÝCH (SL) 

9:00 (B) Za dar obrátenia 
10:30 (P) Za farnosť 

STREDA 2. 11. 2022 
VŠETKÝCH VERNÝCH ZOSNULÝCH 18:00 (P) verní zosnulí  

ŠTVRTOK 3. 11. 2022 
SV. MARTINA DE PORRES (ĽS) 17:00 (B) verní zosnulí 

PIATOK  4. 11. 2022 
SV. KAROLA BOROMEJSKÉH (SP) 18:00 (P) † kňazi a biskupi diecézy 

SOBOTA 5. 11. 2022 
PREBL. P. MÁRIE V SOBOTU (ĽS) 18:00 (P) verní zosnulí 

32.  NEDEĽA CEZ ROK 
6. 11. 2022 

9:00 (B)  Za farnosť 
10:30 (P) Za dobrodincov 



  


